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 ATAS - PREVID

ATA Nº 02/2019
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-

VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 13/03/2019

Aos treze dias do mês de março de dois mil e dezenove, às oito horas, na sala 
de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realiza-
da a segunda reunião ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta 
os seguintes assuntos: a) Análise do Balanço Geral de 2018. Estavam presentes os 
seguintes membros titulares do Conselho Fiscal: Norato Marques de Oliveira e Or-
lando Conceição Malheiros, representantes do Poder Executivo, Áurea Florêncio 
da Silva representando o Poder Legislativo e Eleandro Aparecido Miqueletti repre-
sentando o Sindicato da Guarda. Como suplente com direito a voto esteve presente 
o conselheiro Nardélio Ferreira da Rosa, representando o SIMTED. Como suplente 
sem direito a voto estiveram presentes os Conselheiros Rozilene Bertipaglia Gime-
nez, Luciana Moisés de Oliveira e Zilda Aparecida Rodrigues Ramires. A Conse-
lheira Assunciona Ramona dos Santos justificou sua ausência. Iniciada a reunião, O 
Presidente do Conselho Fiscal, senhor Norato Marques de Oliveira, após constatar 
quórum necessário e cumprimentando os presentes, deu início a reunião, de forma 
que os presentes iniciaram a análise do Balanço Geral de 2018, com base no item 
2.1.6 da IN TC/MS 88/2018. Após análise, restou pendente a apresentação dos do-
cumentos dos seguintes subitens 5, 6, 8, 24, 32, 33, 41, 46 e 48, bem como as notas 
explicativas referentes ao subitem 47 e justificativa da ausência de departamento 
de controle interno permanente no Orgão. Sendo assim, devido a necessidade de 
finalizar a análise do balanço geral, a reunião ordinária marcada para o dia 27 de 
março, será realizada no dia 20 de março. Continuando, foi entregue o memorando 
nº 163, de 25 de fevereiro de 2019 a este Conselho. O representante deste Conselho 
que participou da reunião com o Secretário de Fazenda para tratar da proposta de 
parcelamento dos débitos do Município, informou que a Comissão apresentou pro-
posta de parcelamento em no máximo vinte e quatro parcelas ao invés de sessenta 
vezes, conforme proposta inicial da prefeitura e que a Prefeitura está analisando a 
proposta da Comissão. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leo-
nardo Landeira, lavrado a presente ata, e depois de lida e aprovada, vai assinada por 
todos os presentes.

Norato Marques de Oliveira  Luciana Moisés de Oliveira
Aurea Florêncio da Silva  Nardélio Ferreira da Rosa
Orlando Conceição Malheiros  Rozilene Bertipaglia G. Ferreira
Zilda Apª Rodrigues Ramires Eleandro Aparecido Miqueletti

ATA Nº 06/2019 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTI-
MENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDO-
RES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 07/05/2019.

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às oito horas, na 
sala de reunião do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realiza-
da reunião ordinária, tendo como objetivo a seguinte pauta: 1) Credenciamento de 
Instituições Financeiras; 2) Discussão sobre alocação e realocação de recursos. Es-
tavam presentes os seguintes membros, Andréa Londero Bonatto, Antonio Carlos 
Quequeto, Antonio Marcos Marques, Luis Carlos Rodrigues Morais e Rosane Ap. 
Fritzen D’Sampaio Ferraz. O senhor José dos Santos da Silva e o senhor Luiz Cons-
tâncio Pena de Moraes justificaram ausência por motivo de trabalho. A Presidente do 
Comitê de Investimentos, Rosane Ap. Fritzen D’Sampaio Ferraz, deu início a reu-
nião informando quanto ao processo de credenciamento das instituições financeiras 

ITAÚ UNIBANCO S.A., DAYCOVAL ASSET MANAGEMENT ADMINISTRA-
ÇÃO DE RECURSOS E SAFRA SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO FIDUCIÁ-
RIA LTDA., foram analisados, porém verificou-se que faltam documentos para aten-
der o Edital nº 001/2019, sendo que as mesmas já foram comunicadas por e-mail. 
No segundo assunto da pauta, quanto ao aporte financeiro atuarial estabelecido pelo 
cálculo atuarial vigente a partir da competência abril de 2019, conforme o ofício nº 
348/2019/DF/PreviD, será aplicado no fundo BB PERFIL FIC RENDA FIXA RE-
FERENCIADO DI PREVIDENCIÁRIO LP CNPJ: 13.077.418/0001-49, vinculado 
a conta corrente 68.000-1. Quanto aos recursos dos novos aportes previdenciários, 
os membros do Comitê de Investimentos decidiram que serão aplicados no fundo BB 
PERFIL FIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI PREVIDENCIÁRIO LP CNPJ 
13.077.418/0001-49, vinculada a conta corrente 65.000-5 que possui um risco de 
crédito 2, considerado com menor volatilidade em relação a outros disponíveis no 
mercado, possui resgate em D+0. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reu-
nião, tendo eu, Andréa Londero Bonatto, lavrado a presente ata que depois de lida e 
achada conforme, fica assinada por todos os presentes.

Rosane Ap. Fritzen D’Sampaio Ferraz Luis      Carlos Rodrigues Morais
Presidente                 Vice-Presidente
Andréa Londero Bonatto            Antonio Carlos Quequeto  
Secretária            Membro
Antonio Marcos Marques                             
Membro                                                         

ATA Nº 05/2019

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 10/04/2019

Aos  dez dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a  análise do balancete de 
fevereiro de 2019. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Fiscal:  Orlando Conceição Malheiros  representante do Poder Executivo e Assun-
ciona Ramona dos Santos representante dos Inativos/Aposentados. Como suplente 
com direito a voto esteve presente a conselheira Luciana Moisés de Oliveira repre-
sentante do Poder Legislativo e Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira  represen-
tante do Poder Executivo e como suplente sem direito a voto o conselheiro Cezário 
Figueiredo Neto representante dos Inativos/Aposentados. Os conselheiros Eleandro 
Aparecido Miqueletti, Nardélio Ferreira da Rosa e Zilda Aparecida Rodrigues Ra-
mires justificaram sua ausência. Iniciada a reunião, O Vice-Presidente do Conselho 
Fiscal, senhor Orlando Conceição Malheiros, após constatar quórum necessário e 
cumprimentando os presentes, deu início a reunião, de forma que os presentes deram 
início a  análise do Balancete Mensal do mês de fevereiro/2019 e os Demonstrativos 
Sintéticos da Folha de Pagamento. Após análise do balancete de fevereiro de 2019 
e seus respectivos documentos o mesmo foi aprovado. Nada mais a tratar, foi en-
cerrada a reunião, tendo eu, Orlando Conceição Malheiros, lavrado a presente ata, e 
depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Cezário Figueiredo Neto         Luciana Moisés de Oliveira
Assunciona Ramona dos Santos Rozilene Bertipaglia G. Ferreira
Orlando Conceição Malheiros

Adirson da Silva Romero - Me, torna público que requereu do Instituto do Meio 
Ambiente de Dourados-IMAM a Autorização Ambiental (AA) para atividade de co-
mércio de varejista de ferramentas e ferragens, localizada na Rua Hayel Bom Faker 
n° 1997 , Jardim São Pedro, Dourados - MS. Não foi determinado estudo de impacto 
ambiental.

ALIMENTOS HENO EIRELI – ME, torna Público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM, a Licença Simplificada (LS), para atividade 
de Fabricação de Alimentos, Localizado junto a Avenida Marcelino Pires Nº 408-C, 
Jardim Clímax, Município de Dourados MS, CEP 79.820-101. Não foi determinado 
Estudo de Impacto Ambiental

Ddesinset - Desinsetização Ltda - ME torna público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambiental 
Simplificada, para a atividade de Imunização e controle de pragas urbanas, localiza-
da na Rua dos Missionários, Nº 532, Jardim Caramuru, no Município de Dourados 
(MS). Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

ELAINE BUSANO DE SOUZA - ME, torna Público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados – MS - IMAM, a Licença Ambiental Simplificada 
(LAS), para atividade de Restaurantes e Bares, localizado na Rua Weimar Gon-
çalves Torres, 4566, Jardim Caramuru, no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

Erick Mantovani, CPF: 246.641.028-10, torna público que REQUEREU do Ins-
tituto do Meio Ambiente – IMAM de Dourados (MS), Licença Simplificada (LS), 
para atividade de Salas Comerciais. Localizado na Rua Maria da Gloria esquina com 
Monte Alegre, Chácara 105, no Município de Dourados (MS). Não Foi determinado 
Impacto Ambiental.    

F.F.F. DO NASCIMENTO - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – MS - IMAM, a Licença Ambiental Simplificada (LAS), 
para atividade de Restaurantes e similares, localizado na Av. Joaquim Teixeira Al-
ves, 1570, Centro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de 
Impacto Ambiental.

FLAVIO CARVALHO DA ROCHA (PRIMEIRA OPCAO LANCHE), torna Pú-
blico que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dou-
rados (MS), a Licença Ambiental Simplificada - LS, para atividade de lanchonete, 
localizada na Rua Bela Vista, nº 1315 - Bairro Jardim Água Boa, no município de 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

HOTEL ALPHAVILLE LTDA - ME torna público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS) a Licença Prévia, Licen-
ça de Instalação e Licença de Operação para atividade de hotel; localizada na Rua 
Maria da Glória, nº 770, Vila Industrial, no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

MONICA ROSA COIMBRA RESENDE 01220231100, torna público que reque-
reu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Am-
biental - AA, para a atividade de: Comercio de artigos do vestuário e acessórios, lo-
calizada na Rua Leônidas Alem Nº 1525-, - Bairro: Jardim Agua Boa, no município 
de Dourados (MS). Não foi determinado estudo de Impacto Ambiental.

O Município de Dourados torna público que requereu do Instituto de Meio Am-
biente – IMAM de Dourados (MS), a Licença Prévia (LP) e de Instalação (LI) para a 
atividade de Pavimentação Asfáltica, executada em diversas- Setor 07- Jardim Coli-
bri (parte), Canaã III (parte), Parque dos Beija Flores, Parque dos Bem-te-vis, Jardim 
Flamboyant, Santa Rita (parte) e Aimoré (parte), no município de Dourados-MS. 
Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

OLIVEIRA & FILHO LTDA  portadora do CNPJ 10.629.292/0001-80 , torna Pú-
blico que REQUEREU do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de 
Dourados (MS), a Licença Ambiental Simplificada - LAS, para atividade de co-
mércio varejista de artigos do vestuário e acessórios e impressão gráfica em tecido, 
localizada na Rua Raul Frost, nº 2610, Parque Nova Dourados, no Município de 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

Paulo Eduardo de M. Bueno - ME, torna publico que requereu do Instituto de meio 
ambiente de Dourados – MS (IMAM) a  Autorização Ambiental (AA) para atividade 
de comércio a varejo de automóveis Camionetes e utilitários usados, situado a Av. 
Weimar Gonçalves Torres, 3790 - Centro – Dourados – MS. Não foi determinado 
estudo de impacto ambiental.AMAURI ANTÔNIO ESPÓSITO torna público que 
requereu do Instituto do Meio Ambiente de Dourados – MS (IMAM) a Renovação 
da Licença Simplificada (RLS) para a atividade de Consultório médico, localizada 
na Rua João Rosa Góes nº 1025, Vila Progresso no município de Dourados - MS. 
Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

R.L.Araújo EIRELI – ME, torna publico que requereu do Instituto de meio am-
biente de Dourados – MS (IMAM) a Licença ambiental simplificada (LS), para ati-
vidade de comércio varejista de carnes e venda de bebidas, situado a rua Adelina 
Rigotti, 1390 – Jd. Água Boa – Dourados – MS. Não foi determinado estudo de 
impacto ambiental.
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